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Estado de Roraima 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Bonfim 

ATA DA 2º SESSÃO ORDINARIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2º 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 11º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE BONFIM. EM: 18/03/2026. ÀS 19:00H 

REUNIÃO REALIZADA NO DIA DEZOITO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E 

SEIS, AS DEZENOVE HORAS, NO PLENARIO ELÍSIO DA COSTA GOMES NO 

PALÁCIO CAJAZEIRAS, CITO A RUA XV DE NOVEMBRO, NÚMERO 58 - 

CENTRO, NESTE MUNICIPIO DE BONFIM. SOB A PRESIDENCIA DO SENHOR 

VEREADOR ZACARIAS EDVINO DOUGLAS E SECRETARIADO PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OSCAR JOSE DRESCH. O SENHOR PRESIDENTE 

PEDIU AO SECRETARIO QUE FIZESSE CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES VERIFICANDO-SE: ANTONIO GIUERLISON RODRIGUES 

SANTOS; CHARLES WILSON CALANDRINY MACEDO; CLEUDIMAR 

BRITO DOS SANTOS; ELIAS LIMA DA SILVA; FRANCISCO IVAN DA SILVA 

FILHO E JAIME DA SILVA GOMES. VERIFICOU-SE A AUSENCIA DO 

VEREADOR: MURIEL KIM EVANGELISTA BUENO. HAVENDO QUORUM 

LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO. EM 

SEGUIDA SOLICITOU QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSAO 

ANTERIOR. QUE EM QUESTAO DE ORDEM O SENHOR VEREADOR OSCAR 

DRESCH FEZ REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A SUPRESSAO DA 
LEITURA DA ATA. ACEITO PELO PRESIDENTE QUE EM SEQUENCIA 

COLOCOU EM APRECIAGAO DO PLENARIO, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. PROSSEGUINDO PASSOU-SE A LEITURA DOS EXPEDIENTES 

ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO: OFiCIO DO PODER EXECUTIVO - 

OFICIO N° 53/2026/GAB/PMB - COMFORME DETERMINA A IN 022018, 

ENCAMINHAMOS EM ANEXO O PLANO DE SUSTENTABILIDADE 

REFERENTE À PROPOSTA N° 040811/2025 — PROVISAO DE UNIDADE 

HABITACIONAIS NO MCMYV FNHIS SB 50 PARA ATENDER AO MUNICIPIO DE 

BONFIM/RR, NA QUAL DEMOSTRAMOS QUE POSSUIMOS CONDICOES DE 

OPERAR E MANTER O OBJETO PROPOSTO DEPOIS DE CONCLUIDO. 

EXPEDIENTE ORIUNDO DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 
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/ 002/2026 — DISPOE DA DENOMINAGAO DO PARQUE DE EXPOSICOES DA 

/ VILA SAO FRANCISCO, NO MUNICIPIO DE BONFIMRR E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VER. ZACARIAS. PROJETO DE LEI 

001/2026 — DISPOE DA CONSTRUCAO E DA DENOMINAGAO DA PRAGA COM 

CAMPO SINTETICO DA COMUNIDADE INDIGENA DO MANOA, NO 

MUNICIPIO DE BONFIM/RR E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO 

VER. ZACARIAS. PROJETO DE LEI N° 001/2026 — DISPOE DA CONSTRUCAO E 

DA DENOMINAGAO DA PRACA COM CAMPO SINTETICO DA COMUNIDADE 

INDIGENA ALTO ARRAIA, NO MUNICIPIO DE BONFIM/RR E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VER. JAIME. INDICAGAO N° 024/2026 — 

VER. FRANCISCO IVAN. NAO HAVENDO MAIS MATERIA, PASSOU-SE PARA 

O PEQUENO EXPEDIENTE. ONDE FIZERAM O USO DA PALAVRA OS 
SENHORES VEREADORES: PROFESSOR GIL E CLEUDIMAR BRITO. NAO 
HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O EXPEDIENTE. EM SEGUIDA PASSOU-SE 
PARA O GRANDE EXPEDIENTE. ONDE FIZERAM USO DA PALAVRA OS 
SENHORES VEREADORES: PROFESSOR GIL, MURIEL EVANGELISTA, 
CLEUDIMAR BRITO, FRANCISCO IVAN, OSCAR DRESCH E ELIAS LIMA. 
NAO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA 
ORDEM DO DIA: 1* MATERIA: DISCUSSAO E VOTAGAO DO PROJETO DE 
LEI N° 005/2026 - BONFIM (RR), 10 DE MARCO DE 2026. “CONCEDE ABONO 
RESIDUAL DO FUNDEB AOS SERVIDORES DA CARREIRA DO MAGISTERIO 
MUNICIPAL E DO PESSOAL DO APOIO DA REDE DE ENSINO DA EDUCACAO 
DE BONFIM, NO ANO DE 2025, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, RECEBIDO 
EM DELIBERACAO, POR MAIORIA O PROJETO MENCIONADO FOI 
APROVADO COM 07 (SETE) VOTOS FAVORAVEIS. 2º MATERIA: PROJETO 
DE RESOLUCAO N° 002/2026 - ESTABELECE O CALENDARIO DE 
PROCESSAMENTO DA FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES E 
AGENTES POL{TICOS DA CAMARA MUNICIPAL DE BONFIM PARA O ANO DE 
2026. O QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE COM 7 (SETE) VOTOS 
FAVORAVEIS. 3º MATERIA: PROJETO DE LEI N° 001/2026 - DECLARA 
COMO AREA INSTITUCIONAL DE INTERESSE SOCIAL O IMOVEL OCUPADO 
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PELA ASSOCIAÇÃO AGRIFT, DEFINE SUA DESTINAÇÃO ESPECÍFICA PAR
A 

FINS DE UTILIDADE PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O QUAL F
OI 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM 7 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS. 4 

MATÉRIA: PROJETO DE LEI Nº 002/202%6 - DECLARA COMO ÁREA 

INSTITUCIONAL DE INTERESSE SOCIAL O IMÓVEL OCUPADO PELA 

ASSOCIAÇÃO MUNICIPAL DE HORTIFRUTIGRANJEIRO DE BONFIM, DEFINE 

SUA DESTINAÇÃO ESPECÍFICA PARA FINS DE UTILIDADE PÚBLICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE 

COM 7 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA PARA 

ORDEM DO DIA PASSOU-SE PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. ONDE OS 

VEREADORES DISPUSERAM DE CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS 

FALAS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

SALA DAS SESSÕES, 18 DE MARÇO DE 2026. 

VER. M% DOUGLAS 

PRESIDENTE 

- ) 
ESCH OSCAR JOSÉ 

PRI SECRETÁRIO 
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